



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**

Газета

Красногвардейского района

Издается
с 15 января
1935 года

ДРУЖБА

www.kr-drugba.ru

СРЕДА 19 июня 2024 года № 66 (10100)

12+

В ЧЕСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

В честь профессионального праздника большая группа сотрудников Красногвардейской центральной районной больницы получила награды.

За многолетний и добросовестный труд в системе здравоохранения и высокий профессионализм участковый врач-терапевт **Людмила Григорьевна Салимьянова** удостоена нагрудного знака «Отличник здравоохранения РФ».

Благодарностями Министра здравоохранения РФ отмечены акушерка поликлиники **Тамара Заурбечевна Тхагапсо**, медсестра участкового врача-терапевта **Маргарита Вячеславовна Нагоева**.

Целый ряд сотрудников получили ведомственные НАГРАДЫ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РА:

ПОЧЁТНЫЕ ГРАМОТЫ - врач-травмотолог ортопед **Ирина Николаевна Захаренко** и лаборант **Сима Сафербиевна Хачмафова**;

БЛАГОДАРНОСТИ - врач-терапевт, зам. главврача по АПР **Анжелика Руслановна Бзагова** и фельдшер врачебной амбулатории а.Хатукай **Фатимет Казбековна Докумова**.

ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ МО «Красногвардейский район» (постановление №403 от 11.06.2024г.) НАГРАЖДЕНЫ сотрудники филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея в Красногвардейском районе:

- помощник санитарного врача по коммунальной гигиене **Гошевнай Джамбулетовна Чиназирова**;

- помощник санитарного врача **Нафисет Заурбечевна Читао**;

- дезинфектор **Наталья Николаевна Скипина**.

БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ администрации и Совета народных депутатов МО «Красногвардейский район» (постановление №403 от 11.06.2024г.) награждены:

- помощник санитарного врача по гигиене детей и подростков филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея в Красногвардейском районе **Людмила Васильевна Даниленко**;

- юрист филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея в Красногвардейском районе **Фатимет Казбековна Хут**;

- заведующая Большесидоровским фельдшерско-акушерским пунктом **Райзет Заурбечевна Симболетова**;

- медицинская процедурная сестра педиатрического отделения Красногвардейской ЦРБ **Анжела Салимчириевна Хапачева**;

- водитель санитарного транспорта Красногвардейской ЦРБ **Александр Алексеевич Нагорянский**;

- главный врач филиала Центра гигиены и эпидемиологии в РА в Красногвардейском районе **Махмуд Амербиевич Альхаев**;

- инженер филиала Центра гигиены и эпидемиологии в РА в Красногвардейском районе **Юлия Сергеевна Золотухина**.

ВЫСОКОБАЛЛЬНИЦА

Имя **Анны Мороз** – одиннадцатиклассницы Красногвардейской школы №11 – известно нашим читателям. На своих страницах районка не раз писала о достижениях этой талантливой и целеустремленной девушки – обладательницы стипендии Республики Адыгея.

В ее увесистом портфолио награды за победы и призовые места во Всероссийской олимпиаде школьников, в многочисленных предметных олимпиадах и конкурсах различного уровня.

Очередным достижением Анны стала государственная итоговая аттестация.

На экзамене по русскому языку выпускница набрала 97 баллов(!), по химии – 84 и получила хороший результат по базовой математике. По словам девушки, она начала готовиться к экзаменам еще с восьмого класса, усиленно занималась химией и биологией. Тогда же определилась с выбором профессии, мечтая пойти по маминим стопам и стать врачом.



Уважаемые жители и гости района!

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России – **День памяти и скорби** – день начала Великой Отечественной войны.

22 июня в 9 час. на мемориале села Красногвардейского СОСТОИТСЯ МИТИНГ. Приходите почтить память земляков, отдавших жизни за светлое будущее и мир на земле.

Администрация и Совет народных депутатов
МО «Красногвардейский район»
сердечно поздравляют с юбилейным днем рождения
заслуженного работника промышленности РА
БОРТНИКОВА Бориса Владимировича!

От всей души желаем Вам в Ваш юбилей крепкого здоровья, счастья, радости, добра и благополучия. Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в Вашей жизни, и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма.

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЕМЫ

Уважаемые жители района!

В соответствии с ранее утвержденным графиком на **20 июня** запланированы очередные выездные приемы:

глава МО «Красногвардейский район» **Т.ГУБЖОКОВ** проведет прием в Еленовском сельском поселении;
первый заместитель главы администрации **А.ЕРШОВ** - в Белосельском сельском поселении.

Предварительная запись производится в приемной главы соответствующего сельского поселения.
Начало приемов в 14 часов



ГАЗЕТА ВСЕГДА С ВАМИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «ДРУЖБА»

Стоимость подписки - **420 рублей.**

Подписаться можно у наших доставщиков или непосредственно в редакции по адресу: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 31, а также онлайн - с помощью QR-кода.

Уважаемые жители села Красногвардейского -

улиц **Мира, Ломоносова, Шоссейной, Комсомольской, I-й и II-й Набережной** (район Ивановки).

20 и 21 июня около магазина «**Легенда**» (ул.Мира, 322) **с 8 до 10 час.** утра вы СМОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ на газету «Дружба».

Ждем вас!



ПОГОДА Восход - 4.34. Заход - 20.12.

19 июня - днем +31...+33 облачно с прояснениями, ночью +21...+26 ясно, ветер С/В - 3,8 м/с, давление 759 мм рт. ст.;

20 июня - днем +33... +35 малооблачно, ночью +21... +26 ясно, ветер С/В - 4,5 м/с, давление 756 мм рт.ст.;

21 июня - днем +28...+30 малооблачно, ночью +17... +19 ясно, ветер С/З - 3,9 м/с, давление 757 мм рт.ст.;

22 июня - днем +29...+31 ясно, ночью +18... +21 ясно, ветер С/З - 2,9 м/с, давление 754 мм рт.ст.

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ РЕСПУБЛИКИ

На Международной выставке-форуме «Россия» состоялась пленарная сессия «Пространство будущего: Северо-Кавказский макрорегион» под руководством заместителя председателя Правительства РФ Александра Новака. Участие в ней приняли министр экономического развития РФ Максим Решетников, главы и представители регионов Северо-Кавказского федерального округа, Адыгеи и Калмыкии. Руководитель республики Мурат Кумпилов представил туристический кластер региона и обозначил план развития отрасли до 2030 года.

В ходе пленарной сессии прошло обсуждение социально-экономического развития Северного Кавказа до 2030 года, в том числе с учетом основных положений нового майского указа президента РФ Владимира Путина, а также рассмотрение основных векторов раскрытия потенциала макрорегиона.



Места притяжения

Глава Адыгеи рассказал участникам сессии о привлекательных для туристов сторонах региона. Отмечено, что особой гордостью республики являются ее природные богатства: больше 40% территории Адыгеи занимают леса, в том числе 15% — особо охраняемые территории с уникальной экосистемой. Мурат Кумпилов обозначил места притяжения жителей и гостей республики как в городской зоне, так и в горном кластере. Виды Кавказского государственного природного биосферного заповедника им. Х. Г. Шапошникова, долины аммонитов, плато Лагонаки, знаменитой «тридцатки», черкесских садов и многих других туристических мест региона транслировались на большом экране.

— Природное и культурно-историческое богатство Адыгеи составляет ее стратегический потенциал, делает туризм одной из доминант развития региона. Главные вопросы, которые решаем сейчас для роста отрасли и привлечения инвестиций, — это наличие в горной местности необходимых инженерных коммуникаций, энергетических мощностей, развитой сети дорог. Это также расширение перечня туристических

продуктов, — сказал глава РА.

Руководитель республики поблагодарил президента России и Правительство РФ за поддержку инициатив региона. Отмечено, что Адыгея пользуется всеми мерами федеральной поддержки, в том числе инструментами национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

В настоящий момент в республике представлен широкий перечень туристических направлений: экотуризм, событийный, гастрономический, оздоровительный туризм, активный туризм с экстремальными видами развлечений. Отмечено, что Адыгея входит в топ-5 самых популярных направлений для любителей активного отдыха.

Якорные проекты

Туристский интерес к республике постоянно растет: на отдых в Адыгею приезжают не меньше полумиллиона человек в год. За первый квартал 2024-го турпоток вырос уже почти на 30% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В планах региона до 2028-го — удвоить годовой показатель и обеспечить минимум миллион туристов в год.

Глава РА представил создающийся в горной местности всесезонный эко-

курорт «Лагонаки», являющийся опорным проектом региона. Благодаря появлению горнолыжного курорта в Адыгее будет создано не менее двух тысяч рабочих мест и 2,5 тыс. гостиничных номеров. Отмечено, что при реализации проекта сохраняется естественный рельеф местности и строго соблюдается экологическая безопасность. Сейчас благодаря профильному нацпроекту идут работы по созданию обеспечивающей инфраструктуры к будущему курорту. Общие инвестиции должны составить около 60 млрд рублей.

Напомним, в Адыгее два ярких проекта. Наряду с созданием экоклуба в регионе формируется промышленная зона в 200 га. В планах разместить здесь предприятия малого и среднего бизнеса. В общем итоге планируется привлечь более 65 млрд рублей инвестиций. Будет создано более 10 тысяч новых рабочих мест.

Федеральная поддержка

Еще одной точкой притяжения станет этнопарк с национальными подворьями и ремесленными мастерскими, который сейчас создается на Дегауаской поляне в Майкопском районе. Здесь будут проходить и массовые событийные мероприятия, в том числе ежегодный Фестиваль адыгейского сыра, который с каждым разом привлекает все больше гостей из других регионов страны и зарубежья. Реализовать данный проект помогают новые федеральные инструменты — инфраструктурный бюджетный и специальный казначейский кредиты. Всего на создание этнопарка и обеспечивающей инфраструктуры привлечено более 2 млрд рублей.

Отмечено, что в регионе планируется также увеличение общего числа гостиниц, ведется строительство модульных отелей, популяризируется аграрный ту-

ризм, формируется термальный кластер. Говоря о развитии туристического центра Майкопа, руководитель региона рассказал о создании современного и удобного для гостей и жителей пространства, которое будет передавать особую атмосферу столицы Адыгеи, ее неповторимый колорит и давнюю историю. Речь идет в том числе о восстановлении в городе исторических зданий — объектов культурного наследия. Отмечено, что данная работа полностью отвечает задаче по сохранению объектов культурного наследия, которая поставлена в Послании президента страны Владимира Путина Федеральному собранию.

В цифрах статистики

По предварительным итогам прошлого года, объем инвестиций в республике достиг 61,6 млрд рублей с темпом роста 122,4%. Сейчас в Адыгее реализуются проекты с общим объемом инвестиций свыше 80 млрд руб. Успешное внедрение регионального инвестиционного стандарта позволило улучшить позиции республики в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата за прошлый год, по результатам которого Адыгея вошла в топ-15, заняв 14 место.

Республика демонстрирует стабильный рост экономики. Рост индекса промышленного производства за первый квартал 2024-го составил 109,6%; собственные доходы бюджета показывают ежегодный рост, их темп в среднем составляет почти 116%; снижается дотационность; растет среднемесячная начисленная заработная плата: за первый квартал 2024-го она выросла на 17,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составив 50 тыс. рублей.

В 2023-м введено 567 кв. м жилья, достигнут показатель 1,13 кв. м введенного жилья на человека; растет ВРП - прогноз на уровне 105%; вклад туризма в ВРП республики сейчас составляет 2,9%.

— За всеми этими цифрами стоят труд и талант каждого жителя Адыгеи, стоят ратные свершения наших героев-воинов, которые сейчас на передовой сражаются за независимость Родины. От них зависит будущее России, поэтому поддержка бойцов, помощь их семьям - наш безусловный приоритет. Оставаясь одной сплоченной командой, мы продолжим двигаться вперед, будем и дальше формировать базу для будущих успехов, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

По материалам пресс-службы главы РА

Поддержка СВО**СТУДЕНТЫ
ПОМОГАЮТ ПЛЕСТИ
МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ**

Студенты Красногвардейского аграрно-промышленного техникума - активные люди, для которых участие в мероприятиях и акциях, жизни района и республики - стандартная практика.

Сегодня, когда жители страны объединились в порыве поддержать участников СВО, эти молодые люди просто не могли оставить-



Среди таких посылок особое место занимают маскировочные сети. К их плетению по предложению педагога-психолога, члена комитета по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Молодежной палаты законодателей при СФ РФ Э.Уджуху и подключились недавно активисты по линии «Молодой гвардии». Девушки, учащиеся по специальности «Поварское и кондитерское дело», говорят: «Сделаем, будем стараться для победы наших солдат на передовой, чтобы маскировочные сети помогли спасти им жизнь».

- Это и помощь участникам СВО, и воспитательный процесс одновременно, - отметила Э.Уджуху.

ся в стороне. Вы уже знаете, что наши мастера и мастерицы не покладая рук трудятся, желая поддержать ребят там, на передовой. Чем могут, как говорится. Продукты, гигиенические средства, экипировка, окопные свечи - это и многое другое на регулярной основе отправляется в зону СВО.

Мир увлечений**ЗАБОТЛИВЫЕ
БАБУШКИНЫ РУКИ**

Бисеринка, еще одна, вторая, третья - долгожительница аккуратно наклеивает миниатюрные алмазики на холст. За рукоделием проходят минуты, часы, дни. Спешить некуда. Всю трудовую жизнь О.Ткаченко проработала дояркой на колхозной ферме, держала свое крепкое хозяйство и гордилась идеальным порядком в огороде, где на овощных грядках не было ни единой травинки. А какой у нее был палисадник! Всем соседям на загляденье. Теперь все это в прошлом. Сегодня Ольге Сергеевне за восемьдесят и главным ее занятием и развлечением является творчество.

- Без дела не могу, - признается ветеран труда. - Правда, выйти в огород не позволяет здоровье, поэтому нашла отдушину в рукоделии. Я с детства вышиваю крестиком, когда родились дети - научилась вязать, а несколько лет назад увидела телепередачу, где мастерица рассказывала об изготовлении искусственных цветов. Для этого требовались ножницы, канцелярский нож и обычные пластмассовые бутылки. Техника простая, зато какая красота получается!

Внуки принесли бабушке все необходимое, и работа закипела. Цветы получились, но они были прозрачными. Значит, нужно их раскрасить. Сказано - сделано. И вот уже комнату украшает первый букет георгинов. Казалось бы, простенький, и в тоже время яркий и оригинальный.

С каждым днем цветов становилось все больше. Вскоре они заняли все тумбочки, шкафы, подоконники. Рукодельница не толь-

ко проявляла фантазию при их раскраске, но и украшала края лепестков стразами, ко-

- Я практически не смотрю телевизор - больше слушаю, а в это время рисую,



торые переливаются в солнечных лучах, словно нежные капельки росы.

Следующим увлечением долгожительницы стало рисование, хотя ранее никаких способностей к этому виду творчества у нее не наблюдалось. На помощь пришли картины по номерам. Кто-то скажет, ничего сложного в их написании нет. Там и цвета пронумерованы. Сиди себе, да рисуй. Ольга Сергеевна считает эту точку зрения ошибочной. В каждом ее творении - труд и своя неповторимая изюминка, частичка души, как уверяет сама пенсионерка.

Практически все стены в квартире увешаны картинами - нарисованными и выполненными в стиле алмазной мозаики. Их немало и в домах у детей, внуков. Бабушкин подарок с теплом ее заботливых рук есть у каждого.

Природа, цветы, животные, дети - рукодельнице нравятся все. В зависимости от сложности на работу уходит от двух дней до недели.

вяжу или клею, - говорит О.С.Ткаченко. - Так время проходит незаметно и с пользой. В любом возрасте важно заниматься делом, которое приносит удовольствие.

За работой Ольга Сергеевна часто думает о папе, которого никогда не видела. Он ушел на фронт в первые дни Великой Отечественной. Старшей сестре шел второй год, а она должна была появиться на свет в октябре. От папы в наследство остались лишь две фотографии, присланные им из Москвы, которую он оборонял от фашистов, и похоронка «Ефрейтор Усиков Сергей Васильевич 1914 года рождения погиб смертью храбрых 27 января 1945 года и похоронен северо-западной с.Цисовицы в Германии».

- Я вышила не одну икону, - рассказывает долгожительница. - Молюсь над ними за папу, который подарил мне мирное небо, и за внука - он сегодня сражается с нацизмом, чтобы люди жили спокойно, не зная бед.

Ирина ТАТИУРИ. Фото автора.

К юбилею Красногвардейского района**СОХРАНЯЯ ПАМЯТЬ ДЛЯ ПОТОМКОВ**

В начале мая в библиотеках района стартовал муниципальный смотр-конкурс «Сохраняя память для потомков», который посвящен столетию Красногвардейского района и продлится до ноября. Его участникам уже стали коллективы Адамийской и Хатукайской библиотек. Они рассказали читателям и членам жюри о знаменитых земляках, истории населенных пунктов, собрали интересный документальный материал.

«Земляки на карте моего аула»

- Мы, жители аула Хатукай, гордимся малой Родиной и стремимся сохранить и передать ее историю и наследие следующим поколениям, - подчеркнула в своем выступлении библиотечкарь Хатукайской сельской библиотеки С.Тхитлянова. - Здесь родились и выросли многие талантливые люди. Их имена увековечены в названиях улиц, ставших своеобразным символом достижений и славных подвигов сыновей и дочерей аула.

Из рода Ханановых на фронт ушли девять мужчин, из них семь остались лежать на полях сражений. Самому старшему Рамазану было 41 год, младшему Ереджибу едва исполнилось 18. Их смелость и решительность - пример для подрастающих поколений.

Известный российский ученый-нартовед, народный поэт РА А.Гадагатль предложил увековечить память братьев и назвать в их честь одну из улиц. В 1979 году соответствующее решение было принято.

Впоследствии в ауле появилась улица и имени участника Великой Отечественной войны Аскера Магамудовича Гадагатля, внесшего огромный вклад в развитие культуры, искусства республи-

ки. Его имя прочно вошло в сокровищницу многонациональной литературы России, получило широкое признание у нас в стране и за рубежом. Более шестидесяти лет он беззаветно служил адыгской литературе, а его произведения переведены на многие языки.

В восточной части аула одна из улиц названа в честь первой летчицы-адыгейки, стрелка-радиста штурмовика «ИЛ-2» Лели Магометовны Богузоковой, удостоенной многочисленных наград за храбрость и отвагу. Самого главного человека в своей жизни - Петра Павловича Ликаренко - она встретила на войне. Любовь к нему и малой Родине эта мужественная женщина пронесла через всю свою короткую, но такую яркую жизнь. Ее не стало в сентябре 1951 года. Летчице было 29 лет.

«Наши земляки - наша гордость!»

Под таким названием мероприятие прошло в Адамийской сельской библиотеке.

- Более шестидесяти выпускников Адамийской школы стали докторами и кандидатами наук в разных отраслях, известными людьми далеко за пределами республики, - подчеркнула библиотечкарь

С.Гутова. - Мы по праву гордимся ими и должны знать, сколько ратных и трудовых подвигов совершено нашими земляками.

Трудный, но славный путь революционерки, смело порвавшей с законами шариата и вступившей в яростную борьбу со всем отжившим и угнетавшим ее народ, прошла Гошевнай Дагужиева (Шовгенова). Она вела пропагандистскую работу в аулах, выступала на сходах граждан, беседовала с людьми о неграмотности и незавидной доле адыгеек. Противники революции схватили Гошевнай, ее мужа Моса Шовгенова и впоследствии зверски убили.

В 1990 году в ауле состоялось открытие памятника, посвященного знаменитой Гошевнай. Он установлен на территории местной школы.

В годы Великой Отечественной войны на фронт ушли 280 аульчан, из них более 120 сложили головы в боях с фашизмом. Всего два месяца не дожидаясь Победы летчик Хаджайтеч Дауров, уничтоживший немало самолетов, огневой мощи и жилой силы противника.

Почетному жителю Красногвардейского района Нальбию Хоткову было шесть, когда умер его отец, а через несколько часов в быстрые воды Лабы с горя бросилась мать. Воспитали мальчишка бабушка и дедушка, работавший на МТС.

Трудолюбивого Нальбия колхоз выучил на тракториста, и полвека своей жизни Н.Хотков оставался верен любимому ремеслу. За добросовестный труд был награжден орденом Ленина, медалью «За трудовое отличие». Он участник трех Выставок достижений народного хозяйства в г.Москве.

С детства увлекался техникой и Кушук Анчоков. Ему не было и шестнадцати, когда вспахал свою первую борозду. С той поры Кушук Шувалович принял участие в 57 уборочных сезонах, неоднократно одерживал победу в районных соревнованиях хлеборобов. На протяжении многих лет был наставником молодых механизаторов, щедро делясь с ними своим богатым опытом.

Еще один уроженец аула - выдающийся педагог, общественный деятель А.Ячиков, почти четверть века возглавлявший Адыгейский государственный педагогический институт. Александр Корохович удостоен более 20 наград, в том числе орденов Красной Звезды, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета». Он одним из первых был награжден медалью «Слава Адыгеи», имеет звание «Заслуженный деятель науки Республики Адыгея».

Гордится аул Сергеем Николаевичем Сахновым - заслуженным врачом Российской Федерации, директором Краснодарского филиала «МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н.Федорова» и Капланом (Николаем) Ильясовичем Азаматовым - заслуженным работником промышленности Республики Беларусь, бывшим председателем военно-промышленного комитета Беларуси. Родом из Адамия замечательные женщины - ученые - Мина Хаджебиевна Шапацева-Афасиева, Джантыг Магаметовна Тамбиева, одна из первых дикторов республиканского радио Биба Адамовна Чермит и член Союза писателей и Союза журналистов России Санят Арамбиевна Гутова.

(Продолжение следует).

**Поздравляем
с днем рождения дорогую подругу
ПЕСИГОЛОВЦЕВУ Надежду!**

Надюша,
Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет – значенья не имеет,
Так оставайся милой, как всегда,
А сердце никогда пусть не стареет.
Здоровья тебе крепкого желаем на
долгие, долгие года.



Подруги: Т.Талалай, Т.Терещенко,
Р.Асеева, Л.Слаква, Л.Гусева, Л.Краева,
О.Гриценко, В.Малахова, Л.Кильдюшова,
А.Замчий.

**Поздравляем
с юбилейным днем рождения
ГОНТАРЬ
Таисию Федоровну!**

Белой стаей годы пролетели,
Но душа, как прежде, молода.
Соловьи еще не все пропели,
Утекла еще не вся вода.
Юбилей Ваш праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,
Радости и счастья, и добра.



Наятовы, Федорко, Шапковы.

Уважаемые жители и гости района!

21 июня в 18 час. на летней сцене районного Дома культуры СОСТОИТСЯ РАЙОННЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «Живая нить традиций, поющие струны Адыгеи», посвященный Всероссийскому Дню художественных промыслов и 100-летию Красногвардейского района.

В программе:

- выставки и мастер классы мастеров народных художественных промыслов и декоративно-прикладного творчества;
- концерт коллективов художественной самодеятельности и отдельных исполнителей Красногвардейского района.

Филиал ГКУ РА «АРЦЗН» в Красногвардейском районе ПРИГЛАШАЕТ

28 июня 2024 года (в 10 часов) принять участие в федеральном этапе Всероссийской ЯРМАРКИ ТРУДОУСТРОЙСТВА,

которая будет проводиться по адресу: с. Красногвардейское, улица Ленина, 147 (здание Центра занятости) работодателей нашего района, граждан, испытывающих трудности в поиске работы, граждан, состоящих на учете в Центре занятости, желающих трудоустроиться, выпускников школ и учебных заведений.

Ярмарка - одна из эффективных форм работы по содействию в трудоустройстве. Она дает возможность гражданам самостоятельно сориентироваться на рынке труда, подобрать себе работу, в том числе и в результате непосредственного общения с работодателем.

В этот день работодатели напрямую смогут общаться с гражданами, желающими найти для себя работу, проводя личные беседы о деятельности своего предприятия, об имеющихся вакансиях.

Телефон для связи 8(87778)5-14-30.

КУПЛЮ

Невыделенную земельную
ДОЛЮ 3,28 га в границах бывшего
АОЗТ «Дружба» а.Бжедугхабль.
Тел.8-918-343-66-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по самым низким ценам.
Тел.+7-902-404-39-00.

ИНН 010201242535

КУПЛЮ

АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ

ПРОДАЖА
УСТАНОВКА, ЗАПРАВКА
РЕМОНТ, ЧИСТКА.
Тел. 8-989-128-01-79.

ИНН 010105051305

**ОТСЕВ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,
ГПС, ДРОВА.**

Перевозки от 1 до 3-х кубов.
Тел. 8-989-831-67-79.

ИНН 010201036878

**ЗАВОД
ОКОН
Профиль** г.Усть-Лабинск

+7(918) 299-62-66 +7(961) 581-24-95

ул. Ленина, 48 ул. Залопотняная, 4
zavod.profil@mail.ru (ул. Мичурина, 1)

завод-профиль.рф 8(86135) 4-02-12

◀ МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
◀ ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
◀ АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА - ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:
до **14000000** Р

выплаты по линии Минобороны РФ - 195000 р.
выплаты из бюджета Адыгеи - 1000000 р.
районная выплата - 200000 р.

от **210 000** Р
ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Военный комиссариат
Красногвардейского и Шовгеновского районов
Республики Адыгея
тел. 8-918-6953494, 8-918-9249774

18+

Учредитель и издатель:

Администрация Красногвардейского
района, с.Красногвардейское,
ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Южному
федеральному округу, свидетельство
ПИ № ТУ 23-01332 от 16.07.2014 г.

Адрес редакции:

385300
Республика Адыгея,
с. Красногвардейское,
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж
3109 экз.

**Главный редактор
И.М.Ковалева.**

Телефоны редакции:
главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30.
e-mail: kdrugba@rambler.ru

Отпечатана
в АО
«Полиграф-Юг»
385000,
г.Майкоп,
улица
Пионерская, 268.

Ответственность
за содержание
и достоверность
рекламы и объявлений
несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.
Индекс 52215. Заказ № ____
Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час.
Цена свободная.

КИНОАФИША



21 июня, ПЯТНИЦА

09:50 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

11:05 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

12:20 - 10 жизней, 6+ (м/ф, комедия, семейный)

14:00 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

15:15 - Не жалец, 18+ (триллер)

16:55 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

18:40 - Непослушники, 12+ (комедия)

20:40 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

22 июня, СУББОТА

09:50 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

11:05 - 10 жизней, 6+ (м/ф, комедия, семейный)

12:45 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

15:15 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

17:00 - Не жалец, 18+ (триллер)

18:40 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

20:25 - Непослушники, 12+ (комедия)

23 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ

09:50 - 10 жизней, 6+ (м/ф, комедия, семейный)

11:30 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

12:45 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

14:00 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)

15:15 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

17:00 - Непослушники, 12+ (комедия)

19:00 - Не жалец, 18+ (триллер)

20:40 - Опасные воды, 18+ (ужасы, триллер)

Художественный фильм «Непослушники, 12+»

участвует в программе «Пушкинская карта».

Билеты на киносеансы можно приобрести по ссылке <https://plazacinema01.ru>



Благодарность

Хочется сказать огромное спасибо фельдшеру Садовой врачебной амбулатории И.Чинаровой за высокий профессионализм, отзывчивость, чуткость и душевное отношение к пациентам. В любое время дня и ночи Ирина Валерьевна спешит на помощь своим землякам. Это несмотря на то, что она сама многодетная мама.

Дорогая наша Ирина Валерьевна! От души желаем вам крепкого здоровья и семейного благополучия! Пусть добро вернется вам сторицей!

С уважением семья Герасименко и их соседи.

Реклама, объявления

В ГБПОУ РА

«Красногвардейский аграрно-промышленный техникум»
НА ПОСТОЯННОЕ МЕСТО РАБОТЫ
ТРЕБУЮТСЯ

следующие сотрудники:

ВОДИТЕЛЬ автомобиля (категории В, С, D),
заработная плата 30-35 тыс. руб.;

МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА,

заработная плата 30-35 тыс. руб.;

УБОРЩИК служебных помещений,
заработная плата 38-41 тыс. руб.;

МЕХАНИК-СПЕСАРЬ;

заработная плата 40-45 тыс. руб.

МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО

ОБУЧЕНИЯ (автомеханик, строитель),
заработная плата 40-45 тыс. руб.

По всем вопросам обращаться по тел.:

8(87778)-5-22-79, 8(952)848-26-04

или по адресу с.Красногвардейское,
ул. Первомайская, 12 с 9 до 16 час.

РАБОТА

На кирпичный завод «Меркурий»
ТРЕБУЮТСЯ **РАЗНОРАБОЧИЕ,
ВОДИТЕЛИ:**

- на кар (по территории);

- на КамАЗ (по территории).

3/п - высокая, обед бесплатный, вахта.

Тел.: 8-988-479-26-70, 8-918-011-91-11.

РАБОТА

На кирпичный завод
ТРЕБУЮТСЯ:
РАЗНОРАБОЧИЕ.

Зарплата высокая, полный соцпакет.

ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА.

Зарплата высокая, подменная.

Тел. 8-918-390-64-19.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОЗНАКОМЛЕНИИ
И СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ
В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6815809, электронная почта ash6@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый № 01:03:0000000:58. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: РА, р-н Красногвардейский, с. Белое, ул. Ленина, 44, (в границах СПК Агрофирмы «Юр-Ан» поля №№ 2, 3, 4, 5, 9, 10 полевого севооборота бригады № 2, № 5 кормового севооборота бригады № 3, №№ 1, 2 кормового севооборота и №№ 4, 8, 11, 12, полевого севооборота бригады №4).

Заказчик кадастровых работ - Чванова Галина Анатольевна, почтовый адрес: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. 40 лет Победы, дом 41, кв. 29, тел: 8(988)6031073.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».